i [leqarornyeckoe
A\ B3anmMogencTBme B OCHOBE
\ - «LUKOIbl 6e3 arpeccumny
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[lencoBeT
[NecTakoBckaga MCOLL

3 no BP 3toma T.A.




HEJb: Pa3paboTka ocHoBononararowmx
naeu
«lLkonbl 6e3 arpeccumn».

3agauu:

BbIABUTb NPUYNHBLI NPOABNEHNSA arpeccun B
LLIKONMbHOW cpefe; onpedenuTb oopMbl, MeToabl U
NPUEMbI arpeCcCUBHOIO NoBeAEHNS YYaLLNXCS;

BbISIBUTb CYyLUECTByKOLME npobrnembl B
MEXINMUYHOCTHOM B3auMMOAEWUCTBMW NegaroroB  C
OETbMMU;

chopmynupoBaTb CBOE [MOHUMAHME LWKOMbI 0e3
arpeccuu;

co3daTb 3aKOHbl 3TUKM Yy4YuTenda W npasBuna
NOCTPOEHUSI XKN3HEeAEeATENbHOCTMN 6e3 KOHANMUKTOB U

e ol aVVeaVleYalWEW I



Arpeccus

CnoBo arpeccusi  MPOUCXoguT OT  JIaTUHCKOro
“‘aggredi”, 4yto o03Ha4aeT “HanagaTtb . OHO n3gaBHa
ObITYET B €BPONENCKUX A3blkaX, OOHaAKO, 3HadeHue
eMy npugasanocb He Bcerga oauHakosoe. [lo
Hayana XIX Beka arpeccuBHbIM cuyUTarocb noboe
aKTUBHOE MoBeaeHNE, Kak AobpokenaTernbHoe, Tak u
BpaxaedbHoe. [lo3goHee 3HayeHMe 3TOro CroBa
N3MEHUNOCHL, cTano bonee y3Kum.

[lom  arpeccuen  ctanu NOHUMATb
BpaxxaebHoe noBedeHME B OTHOLLEHUU
OKpY>KaroLLKnX rnogemn.



OCHOBHbIEe NMOHATUA

ArpeccuBHoe noBegeHue
Arpeccus
ArpeccuBHOCTb
Arpeccop

XepTBa
3putenu







LllkonbHaga ctaTucTmka

1 - 8 knacc

= McnblThbiBAlOT HA
cebe arpeccuiro B
LLIKone

m He ncneltelBaAKOT
arpeccum




[1pn arpeccumn 4yBCTBYIOT

HU4yero 3,007




nns 9-11knaccoB 3HAYUMOCTb
pelweHnsa npoodrieMbl arpeccum

FaWaWwa
A=

8
80% -

70% -

60% -

50% -

40% -

30% -
20% - 13 2

10% - o 2
0%

Ba>KHa KpaVIHe He Ba>Ha c<coBCceM He
Ba>XKHa Ba>XHa



YHaire Bcero yyarmecs

CTAJIKHNBAIOTCA

20/ Gn/
S P
| |




Pe3ynbTaTtbl aHKETUPOBaHUA
[NeJaroroB

"B Knacce
CyLLecTByeT
npobnema
arpeccu

¥ HeT npobnemsl
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KakoBa 3Ha4YMMOCTb pelleHus
AaHHOU Npobnembl?

KpaﬁHe Ba>KHa Ba’>KHa HE Ba*>Ha COBCEM HE
Ba>KHa



Yamre Bcero B Kjiacce ObIBAET

w CnoBecHas
arpeccus

m bnsnyeckas
arpeccus
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B Kakom BOo3pacTe sdpuye
NPOABIIAETCH arpeccud JeTen

7-9 net

10-12 net 13-15 net B nt0bo

M 7-9 net

M 10-12 ner

113-15 ner

Mg nwobom
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| e yare Bcero nposaBIseTCA

aFPGCCI/I}I? (ot 1 10 3 OTBETOB)

90%
80% 81%
70% S
60% :
50% %
40%
30% AN
20% O 2SH——aggy,
10% \ 0
00 | | 6%
3 % @ o ?
W & 2l P <&
& ® & R &
. o A <
‘?‘?} ¥ R <
C;Q




[legaroruvieckoe

B3anMCOel1CTBIU

-

OTO Npouecc, NPOUCXOadALNN MeXay
YUYMTENEM N YY4EHNKOM B XOA4e
BOCnUTaTerNlbHOW paboThbl N HaNpaBNeHHbIN
Ha pasBUTME NMIMYHOCTN PeBEHKA

\ /

3 N G N A

[Tpouecc [Tpouecc
[Mpouecc A A %
5 coumanbHo - NHTErpasibHbIN
NHONBUAYASbHbIN 3
NCNXOSTOrNYECKNI (pasnunyHble
(Mexay y4yuTternem 3
(B3aumopgencTeune BOCNUTATENbHbIE
N YYEHUKOM)

& &y kBKOJ‘IJ‘IeKTI/IBe)/ kBO3,EI,eI7ICTBI/IFI)/

15




YpPOBHM
negarorn4eckoro
B3aUMOOENCTBUS

B3anmogencremne 4yenoseka
C caMum cobown

B3anmogencresume yenoBeka
C ApYyrum

B3anmoaencteme nMYHOCTHU
C onpeaeneHHoOn CUCTEMON
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rnegarorm4eCkoro

/ negaror

agMHVCTPAaL]
us

neparor

BOCIMUTAHHUK

S

rpynna OETCKoe
BOCMNMNTAHHNKOB camMoyrnpaBlieHne
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Bonpockl ans obcyxaeHus
B ManblX rpynnax

Kakoe MecTo 3aHMMaeT AaHHbIV TUN B3aMOOENCTBUS
B cucteme paboTbl WKonbl? Kak OH pa3BuT B
MNecTakosckon MCOLL?

Yemy cnocobCcTBYET pa3BuTME JaHHGES
B3aMMOOencTBunUA?

Kakne npobnembl CyLECTBYIOT Npu
B3anMOOencTBuna?

UTO MOXXHO NpeanoXntb Ons ux pe

18






Pe3yibrarsl TECTUPOBAHUA

IHHCAAI'OI'OB
CteneHb KOHP NUKTHOCTH
M 10,50% 10,50%

H63,20%

B HuKe cpeaHen M yyTb HUuKe cpeaHen M cpeaHas M gbilwe cpeaHen




[leparornyeckasa urpa

[lpogorxute BblpaXkeHue:
«Mown yyeHuk — aT1o...» |
«Mown konnera — 310...»
«Mog rpynna — a3710...»

«Mowu agMuHucTpaTop — 3T0.
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anUINTE Ha «KaMHAX>» OTBET Ha
BOMpoc: «B yeMm, Ha Ball B3rndaa,
KpoeTcs NpuYnHa arpeccumn B Halleu
LIKoNe?»

[Mpennoxute cnocobbl pa3pelleHuns
NPUYNH arpeccumn

P
-~ ll/lll’



PelwleHne nencoBeTa:
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